



Следователи СК проводят проверку по факту смерти несовершеннолетнего в Вольском районе



Следственным отделом по городу Вольску следственного управления СК России по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту смерти 12-летнего мальчика в Вольском районе.

По предварительным данным, 10 июля 2023 года в пруду, расположенному в селе Коляр Вольского района обнаружено тело 12-летнего мальчика без признаков жизни. Потерпевший купался в пруду с несовершеннолетними друзьями без присмотра взрослых.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места происшествия и тела. Телесных повреждений, указывающих на криминальный характер смерти ребёнка, при внешнем осмотре не обнаружено. Для определения точной причины его смерти назначено судебно-медицинское исследование.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1808137>